

金陵中学河西分校国际部: 石城虎踞山蟠龙,我当其中

五个月创造班级雅思均分6分,最高分7.5分的奇迹;三年缔造100%世界百强名校,85%世界前70强,29%世界前30强的顶尖大学录取成绩……金陵中学河西分校国际部自2009年成立以来,与国外顶尖教育资源合作,先后举办美国高中课程(+AP)实验班、加拿大高中课程实验班和英国高中高级课程(A-Level)班。在中外教们的精心指导下,学子们拿着一份份来自哥伦比亚大学、多伦多大学、麦克马斯特大学、布兰迪斯大学、罗格斯大学、弗吉尼亚理工大学等高等学府的录取通知书,从金陵中学河西分校国际部这个充满青春与梦想的地方出发,开始了他们的精彩人生。 通讯员 冯伯君

特色项目

从这里走向美国——美国高中课程(+AP)班

2009年学校率先启动美国高中课程(+AP)实验班,作为最早启程的探路者,已经形成了自己的办学特色。办学五年来,AP考试优秀率45%(成绩达4分或5分),26人次获得美国大学联合理事会(The College Board)颁发的AP荣誉学者奖和AP学者奖。

优势 中西融合,基础合理

美国高中课程(+AP)班学制三年,开设有基础课程和高级课程。初三毕业生在学校修读中、美高中和大学部分先修课程(AP),既学习中国、美国高中基础课程又学习国际一流大学部分先修课程(AP),取得相应学分,申请、入读世界著名大学。

经济实惠,保障有力 美国高中课程(+AP)班项目在国内的开设,为家长提供了一条安全、可靠和经济的通往一流名校的选择。在国内读美国高中课程比在国外每年可节省14-40万元(人民币)。此外,高中生选修AP课程,考试合格,可为GPA“添砖加瓦”。

从这里走向英国——英国高中高级课程(A-Level)班

学生入学即注册取得英国“牛校”——贝恩斯利学校学籍,考试成绩合格,可获得英国贝恩斯利高中毕业证书。贝恩斯利学校是英国教育局治下杰出的公立学校。其A-Level课程总合格率为97.5%,其中有17门课程的合格率为100%。

优势 中英结合,世界通行

学制三年,开设英国A-Level核心课程。初三毕业生在金陵中学河西分校修读中、英高中课程,既学习中国高中基础课程又学习英国A-Level核心课程,获得A-Level课程证书,可申请、入读英国和世界著名大学。

品位高端,安全可行 英国高中高级课程(A-Level)被国际教育界誉为“金牌”教育课程和全球大学入学的“金牌”标准。学生入读即可享受原汁原味的英国课程。A-Level课程证书被世界5000多家教育机构认可,可直接申报全球150多个国家和地区的11000多所大学。

从这里走向加拿大——加拿大高中课程实验班

加拿大高中课程实验班是学校引进并共享加拿大优质教育资源,旨在为学生提供地道的加拿大高中课程及评估体系的国际课程班。学生将注册加拿大学籍,并获得加拿大高中毕业文凭,从而申请加拿大及全球著名大学。

优势 中加结合,世界通行

加拿大高中课程实验班学制三年,依据加拿大高中教学大纲设置课程。教学管理上采用学分制,修满30个学分,达到毕业要求,即可获得加拿大高中毕业文凭(OSSD),被加拿大、美国、英国、澳大利亚、新西兰、新加坡、中国香港等国家和地区承认。加拿大高中课程实验班作为国内较早引进的高中合作办学,已经形成了独具中加特色的办学模式。毕业生百分之九十以上被加拿大排名前10的大学录取。

原汁原味,师资强大 加拿大高中课程实验班的加方课程,全部由来自加拿大并获得专业注册资格教师任教。学生入学后将注册加拿大学籍。课程采用加拿大评估体系,接受加拿大教育部的监督。

安全实惠,确有保障 加拿大高中课程实验班学生将享受加拿大本地学生一切教育资源和优惠条件。在国内学习,避免了小留学生过早出国可能导致的一系列令人担忧的问题,同时也节省大约三分之二的费用。

名校印象



外教课堂

一个牛气冲天的 学生集体

“初三入学仅半年,雅思班均分6分,最高分7.5分;初三入学一年,雅思年级(7个班)均分6分以上;三年学成,毕业生100%进入世界百强名校,85%进入世界前70强,29%进入世界前30强的顶尖大学。五年来,AP考试优秀率45%(成绩达4分或5分),26人次获得美国大学联合理事会(The College Board)颁发的AP荣誉学者奖和AP学者奖。”马海峰主任介绍说,此外,雅思成绩也再创辉煌,“高一年级五个月创造班级雅思均分6分,最高分7.5分的奇迹。托福考试21人达到托福80分以上。”

据悉,2014届高三学生共73名,目前已收到200多份国外大学的录取通知书,录取的学校有英属哥伦比亚大学、多伦多大学、麦克马斯特大学、布兰迪斯大学、罗格斯大学、弗吉尼亚理工大学、普度大学、爱荷华大学、俄亥俄州立大学、伍斯特理工大学等名校,其中85%的大学是世界前70强大学,更有29%的学生被世界前30强的顶尖大学录取。据统计,2009年以来三届毕业生人均收到3.4份录取通知书,累计获得奖学金达3571200元人民币。

一支牛气冲天的 教师队伍

在金中河西分校国际部的家长眼里,学校拥有的一支牛气冲天的中外教师队伍是孩子们成长的大伙伴。这支牛气冲天的教师队伍保证了学生真正享受到中西兼备优质的国际化资源。

“学历高、专业素质高、综合素质高是华人教师队伍的特点。”国际部马海峰主任介绍说,“现有的

40名华人教师,其中硕士以上学历的占89.6%,博士以上学历的占15.7%,具有海外学习或工作背景的占50%,毕业于国内高校的主要来自北大、南大、北师大、南师大等名校。语言教师的雅思成绩均在8.0分以上(或托福成绩110分以上)并具有相关教学经验;双语教师雅思成绩在6.5分以上(或托福成绩90分以上),有的还有高级口译证书并取得过GRE或GMAT的高分。有的老师拥有同声传译证书,有的老师是注册金融分析师(CFA)证书,有的拥有律师资格证书,有的还是街舞达人、校园十佳歌手。”

而高素养的20名专业外教均来自所在国的重点知名中学,他们均由合作方在其教师队伍中选派,不仅拥有较高的学位及所在国教师资格证,还有多年的中学教育教学经验。“外教会按时参加备课组的备课活动,完成每节课的教案、自主学本的编写。所有老师每节课对每位学生都有完整的课堂评价,一学期每位教师填写的课堂评价记录有400多页。”

一种牛气冲天的 教学管理

教学质量是一所学校的生命线,而学校的教学管理是这条生命线的有力保障。河西分校国际部独创的“作业日清制”和“导师制”是保证教育教学质量的“秘籍”。

国际部的每位同学每天都有一份符合其能力发展与需求的“进阶任务”要求。任课老师逐日、逐科评价是否达标。共同进步是“作业日清制”的特征。

而“导师制”则是保障“每位同学都优秀”的制胜法宝。国际部为基础薄弱、行为习惯欠佳和学习能力不足的学生单独设立导师(supervisor),全面负责该同学的行为习惯养成、人格塑造和成绩提升。“一个都不能少”是“导师制”的特征。

招生连线

招生计划: 国际课程强化班3个班;
国际课程基础班3个班。

招生范围: 南京市内外优秀应届初中毕业生。

招生条件:

1. 提前录取条件: 参加市、区一模测试,成绩优良,综合素质良好,经我校认定。
2. 国际课程强化班条件: 中考成绩总分达第一批次高中控制线,经英语面试合格。

3. 国际课程基础班条件: 中考成绩总分达第二批次高中控制线,经英语面试合格。

报名办法:

1. 地点: 南京市金陵中学河西分校国际部

2. 电话: 025-86476026

3. 登录<http://hx.topnt.cn/>在线填写报名表并提交。

4. 5月1日9:00在金陵中学,5月3日9:00在建邺高中,5月10日9:00在金陵中学河西分校,6月17日9:00在国展中心举办金陵中学河西分校国际部现场招生咨询说明会,欢迎参加。

金陵中学河西分校国际部网址:
<http://www.jzhx.net/gjlb>